

2020 नए सदस्यों के लिए कॉल

2020 में ग्लोबल यंग अकादमी में शामिल होने के लिए नए सदस्यों के लिए 2020 का आह्वान अब खुला है। आवेदन युवा, स्वतंत्र विद्वानों से मांगे जाते हैं जो प्रभाव प्रदान करने के लिए एक प्रदर्शन जुनून के साथ अनुसंधान उत्कृष्टता के उच्चतम स्तर को जोड़ते हैं।

ग्लोबल यंग अकादमी:

2010 में स्थापित, ग्लोबल यंग एकेडमी (GYA) प्रारंभिक-मध्य-कैरियर शोधकर्ताओं के लिए एक अंतरराष्ट्रीय संगठन है। GYA का मिशन दुनिया भर के युवा वैज्ञानिकों को एक आवाज देना है। GYA के छह महाद्वीपों के 85 देशों के 200 सदस्य और 258 पूर्व सदस्य हैं। सदस्यों को विज्ञान के लिए उत्कृष्ट योगदान और समाज के लाभ के लिए विज्ञान को लागू करने की उनकी प्रतिबद्धता के लिए एक सिद्ध ट्रैक रिकॉर्ड के आधार पर पांच साल के लिए चुना जाता है। हम अपनी गतिविधियों में उच्चतम गुणवत्ता और प्रभाव के लिए प्रयास करते हैं। ग्लोबल यंग अकादमी या इसके कार्यक्रमों के बारे में अधिक जानकारी के लिए, कृपया देखें www.globalyoungacademy.net.

GYA एक वैश्विक संगठन है जो अपनी विविधता पर एक उच्च मूल्य रखता है। हम सभी योग्य उम्मीदवारों से आवेदन को प्रोत्साहित करते हैं। सभी आवेदक विचार प्राप्त करते हैं और नस्ल, रंग, जातीयता, धर्म, पंथ, लिंग, वैवाहिक स्थिति, वंश, यौन अभिविन्यास, लिंग पहचान या अभिव्यक्ति, शारीरिक या मानसिक विकलांग, या अन्य कारकों के संबंध में भेदभाव नहीं किया जाएगा। महिलाओं, अल्पसंख्यक समूहों, सामाजिक विज्ञान, कला और मानविकी में शोधकर्ताओं और सरकारी, उद्योग और गैर-सरकारी क्षेत्रों में काम करने वाले विद्वानों के आवेदन का विशेष रूप से स्वागत है।



"GYA उज्ज्वल युवा दिमागों का एक हरदम-बढ़ने वाला परिवार है जहां अनुशासन, राष्ट्रीयताएं, संस्कृतियां और विचारों का मेल होता है और फैलोशिप के लंबे समय तक चलने वाले बंधन स्थापित होते हैं। यह प्रत्येक के लिए एक पनाह की टेपेस्ट्री है, लेकिन एक सुंदर पूरे के रूप में उभर रहा है।"

अनिदिता भद्रा, भारत,

पशु व्यवहार

अनुसंधान क्षेत्र: कॉल किसी भी अनुसंधान-आधारित क्षेत्र में काम करने वाले सभी विद्वानों के लिए खुला है, जिसमें विज्ञान, चिकित्सा, इंजीनियरिंग, सामाजिक विज्ञान, कला और मानविकी शामिल हैं।

उत्कृष्टता: आवेदकों को अपने क्षेत्र में एक उच्च स्तर की उत्कृष्टता दिखानी होगी, जो एक सिद्ध ट्रैक रिकॉर्ड और अपेक्षित भविष्य की उपलब्धियों से निर्धारित किया जा सकता है। इसके अलावा, आवेदकों को समाज में फ्रंक् डालने के लिए एक स्पष्ट प्रतिबद्धता प्रदर्शित करनी होगी। पीएचडी या समकक्ष आवेदकों के लिए एक आवश्यकता है।

प्रभाव: ग्लोबल यंग अकादमी युवा विद्वानों का समर्थन करने, व्यापक दर्शकों में विज्ञान का बढ़ावा देने, नीतिगत बहस में संलग्न होने और अंतरराष्ट्रीय और अंतःविषय सहयोग को बढ़ावा देने के लिए दुनिया भर में कार्यक्रमों की एक विस्तृत श्रृंखला के लिए प्रतिबद्ध है। आवेदकों को इनमें से एक या एक से अधिक क्षेत्रों में रुचि या अनुभव का प्रमाण देना चाहिए।



"GYA में शामिल होना मेरे करियर में अत्यधिक स्वाधीनता की बात थी, क्योंकि अब मैं स्वतंत्र रूप से दुनिया भर के सबसे प्रतिभाशाली और उत्साही विद्वानों के साथ सभी प्रकार के वैज्ञानिक क्षेत्रों में सक्रिय रूप से विचारों का आदान-प्रदान कर सकता हूँ।"

अलेक्जेंडर कगनस्की, रूस,
आणविक जीव विज्ञान

आयु / कैरियर बिंदु: आवेदक अपने स्वतंत्र करियर के शुरुआती से मध्यम वर्ष के बीच में होना चाहिए। GYA के अधिकांश सदस्य 30-40 वर्ष की आयु के हैं और पीएचडी या समान डिग्री पूरी करने की विशिष्ट अवधि 3-10 वर्ष है। इन श्रेणियों के बाहर पढ़ने वाले आवेदकों को उनके आवेदन को औचित्य के साथ भेजने के लिए आमंत्रित किया जाता है, ये बताते हुए कि उनके आवेदन पर क्यों विचार किया जाना चाहिए।

उम्मीदें: प्रत्येक GYA सदस्य से प्रत्येक वर्ष GYA वार्षिक आम बैठक में भाग लेने की उम्मीद की जाती है और संगठन के एक या एक से अधिक कार्यक्रमों में सक्रिय रूप से योगदान देने की उम्मीद की जाती है, जिसमें नीति विकास में भागीदारी, राष्ट्रीय युवा अकादमियों का प्रचार, राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर विज्ञान का बढ़ावा और शिक्षा और युवा वैज्ञानिक राजदूत कार्यक्रम शामिल हैं। GYA एक सक्रिय संगठन है, और एक सदस्य होने के नाते प्रत्येक सदस्य के हिस्से समय की प्रतिबद्धता की आवश्यकता होती है। इस स्थिति में कि आवेदकों को नए GYA सदस्य के रूप में चुना जाता है, उन्हें अगली वार्षिक आम बैठक में भाग लेने के लिए उपलब्ध होना चाहिए, जो भारत में 8-12 जून 2020 के लिए निर्धारित है।



"GYA विचारों को सेने और क्रियाओं के आकार लेने का केंद्र है; धन्यवाद अनुकूल और प्रेरक वातावरण बनानेवाले युवा वैज्ञानिकों के समूह का जो एक बेहतर दुनिया की रचना में योगदान करने के इच्छुक हैं।"

क्लेरिसा रियोस रोजास, नीदरलैंड,
आणविक जीवविज्ञान / नीति निर्माण

आवेदन उम्मीदवार द्वारा व्यक्तिगत रूप से पूरा किया जाना चाहिए और समर्थन पत्र के साथ होना चाहिए। आवेदन दस्तावेज और निर्देश <https://globalyoungacademy.net/call-for-new-members/> पर देखे जा सकते हैं। जैसा कि वार्षिक आम बैठक अंग्रेजी में आयोजित की जाएगी, आवेदन अंग्रेजी में निवेदित किए जाने चाहिए। आवेदनों की प्राप्ति के लिए अंतिम तिथि 22h: 00 UTC, शनिवार 15 सितंबर 2019 है। देर से आने वाली प्रविष्टियाँ स्वीकार नहीं की जाएंगी।